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Συναγερμός για την επέτειο Φύσσα
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Τ
ο μεγάλο αντιφασιστικό τριήμερο για τα
τρία χρόνια από τη δολοφονία του Παύ-
λου Φύσσα από τους νεοναζί της Χρυσής

Αυγής στηρίζουν και οργανώνουν μια σειρά από
εργατικοί χώροι, οργανώσεις και κοινότητες με-
ταναστών. Την ανοιχτή σύσκεψη που κάλεσε η
ΚΕΕΡΦΑ στις 22 Αυγούστου είχαν στηρίξει με
την παρουσία εκπροσώπων το Πολιτιστικό Κέν-
τρο Κουρδιστάν, η Πακιστανική Κοινότητα, η
Ένωση Μεταναστών Εργατών, η Ένωση Αφρι-
κανών Γυναικών, η Κοινότητα Μπαγκλαντές, η
Πολιτική Αγωγή στη δίκη της Χρυσής Αυγής, ο
Σύνδεσμος Φυλακισθέντων και Εξορισθέντων
Αντίστασης 1967-1974, η ΠΕΝΕΝ, η ΠΟΣΠΕΡΤ,
αλληλέγγυοι από το Ελληνικό, η ΟΡΜΑ, η Εργα-
τική Λέσχη Κερατσινίου, καλλιτέχνες, εργαζόμε-
νοι από το νοσοκομείο Αγ. Σάββας και το
Υπουργείο Πολιτισμού, καθώς και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 

Γίνεται η προσπάθεια αυτό το άνοιγμα να συ-
νεχιστεί και να γενικευθεί όσο το δυνατόν περισ-
σότερο. Το τριήμερο της επετείου της δολοφο-
νίας του Φύσσα, σε μια χρονική περίοδο που η
δίκη της εγκληματικής οργάνωσης γίνεται πλέον
στο κέντρο της Αθήνας, στο Εφετείο, και με εν-
τονότερους ρυθμούς απ’ ό,τι όταν ξεκίνησε, θα
αποτελέσει κυριολεκτικά έναν αντιφασιστικό συ-
ναγερμό, ένα γεγονός για όλο το λεκανοπέδιο
και τον αντιφασιστικό κόσμο παντού.

Η ΚΕΕΡΦΑ θα προετοιμάσει τη συμμετοχή
όλου του αντιφασιστικού κόσμου προπαγανδί-
ζοντας το υλικό του τριημέρου σε κεντρικό περί-
πτερο στα Προπύλαια, καθώς και με εξορμήσεις
στις γειτονιές. Επίσης, σε συνεργασία με τις
κοινότητες μεταναστών θα κυκλοφορήσει ξενό-
γλωσσο υλικό. 

Συσκέψεις

Τη Δευτέρα 29 Αυγούστου έγινε σύσκεψη με
πρωτοβουλία του Συνδικάτου Μετάλλου Αττικής
και Ναυπηγικής βιομηχανίας Ελλάδας, στο ΕΚ
Πειραιά στην οποία συμμετείχαν το Σωματείο
Ξυλουργών Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης και
άλλοι φορείς του Πειραιά και εκπρόσωποι από
την Ιντρακόμ, την ΟΙΕΛΕ και την ΠΕΝΕΝ. Η σύ-
σκεψη πήρε απόφαση για κινητοποίηση στην
Αμφιάλη στο Κερατσίνι. Τονίστηκε επίσης η ση-
μασία του να γίνει δουλειά σε κάθε εργατικό χώ-
ρο ώστε να μπει στην αντιφασιστική δράση.

Η ΑΔΕΔΥ καλεί σε σύσκεψη στα γραφεία της
την Πέμπτη 1/9 στις 2.30μμ, ενώ στη Θεσσαλο-
νίκη η ΚΕΕΡΦΑ καλεί σε σύσκεψη την Παρα-
σκευή 2/9 στις 7μμ στο Εργατικό Κέντρο Θεσ-
σαλονίκης. Στην Πάτρα η ΚΕΕΡΦΑ καλεί σε σύ-
σκεψη την Τρίτη 6/9 στο Εργατικό Κέντρο Πά-
τρας στις 6μμ.

Πρώτος σταθμός ενός φθινοπώρου με μεγά-
λες μάχες, είναι η επανέναρξη της δίκης της Χρυ-
σής Αυγής, 5 Σεπτέμβρη, με συγκέντρωση στο
Εφετείο στις 8.30πμ και συμμετοχή στο ακροατή-
ριο από τις 9πμ. Η μαζική συμμετοχή του αντιφα-
σιστικού κινήματος στην πρώτη δικάσιμο της
χρονιάς θα υπενθυμίσει με τον καλύτερο τρόπο
ότι μια ολόκληρη κοινωνία απαιτεί την καταδίκη
των φασιστών, και θα βάλει την αφετηρία για ένα
τριήμερο – σεισμό στις 17, 18 και 19 Σεπτέμβρη.

Το τριήμερο ξεκινάει με τα αντιφασιστικά συλ-
λαλητήρια στις 17/9, συνεχίζεται στις 18/9 με το
Rap Monsters Fest στον ΟΛΠ και ολοκληρώνεται
με διαδήλωση στο εφετείο 19/9.

Λεωφορεία για την 
Οδό Παύλου Φύσσα 
στην Αμφιάλη
Κερατσινίου:
Από Ομόνοια
(Μενάνδρου) 

Β18 στάση Ρομάντζο και

Γ18 στάση Μακρυγιάννη. 

Από Σταθμό 

ΗΣΑΠ Πειραιά: 
Νο 824, 825, 826

-στάση Ρομάντζο. 


